

Aktivitetsudvalg

1. oktober 2015 | 20.39 | 381 KB

Fra: Lars Sartow Pedersen <lsp@sartow.dk>

Til: Annette Borg Thestrup <athestrup@hotmail.com>, Christina Flindt Bach <christina@alelectric.dk>, Jesper Dahl <jd@lka-entreprise.dk>, Helle Østergarrd <granbo.privat@hotmail.com>, Lene Hansen <skovbaek@live.dk>, Lars Sartow Pedersen <lsp@sartow.dk>, Hanne Giesmann <giesmann@privat.dk>, Jasna Visnjic - Jakobsen <jasna.visnjicjakobsen@gmail.com>, Heidi Andersen <annasvej22@me.com>

Cc: John Hentze <jfhentze@gmail.com>, John Hentze <john.hentze@bannerbatteries.com>

Hej Alle

Lige en kort opsummering af vores møde iaften.

Tilstede: Annette, Christina, Lene, Hanne, Jasna, Lars

- Vi aftalte først og fremmest at ved afbud send en mail til hele udvalget.

- Jasna fortalte om sine tanker og ideer med hensyn til forældreforeningen, specifikt er der et arrangement den 23. oktober. Stedet meldes ud senere når der er overblik over antal deltagere. Vi talte om at forældreforeningen måske skulle overveje at tage bankospillene op, da det jo er en ganske givtig forretning.

Minimum en mere skal hjælpe Jasna med at stable denne forening på benene. (Heidi blev nævnt) Det finder vi ud af på næste møde.

-Jeg kan ikke huske hvem der sagde at det ville være fedt hvis der hang kamp programmer for weekenden i alle hallerne. Det er en super ide, som jeg vil prøve at finde en simpel løsning på så vi hver uge kan hænge næste weekends kampprogram op i alle hallerne

-Vi tog lige en tur mere omkring klubstævner, og i særdeleshed julestævnet blev diskuteret. Vi blev enige om at så længe klubben ikke stiller penge til rådighed kan vi nok ikke tillade os at kræve at alle SKAL tage til f.eks. Lund. Vi blev derfor enige om at vi i år anbefaler at holdene enten tager til Lund i Sverige fra den 26-30/12 eller AB julecup fra den 28-30/12.

Jeg informerer trænerne og ledere om dette på Onsdag og beder dem hurtigst muligt melde tilbage så vi kan tilmelde hold samlet.

I Påsken tager vi som tidligere aftalt til Prag med U14-16-18 og U10-12 tager til Kempa cup i Kolding.

John Hentze har påtaget sig opgaven med at arrangere Prag turen, Lars hjælper til. Annette, Helle og Christina tager sig af at arrangere Kempa Cup.

Vi blev afbrudt da Basket klubben havde reserveret lokalet til forældremøde.

Som aftalt har jeg vedhæftet årshjulene som PDF.

-Næste møde: 19/10-2015 kl. 17.30 i Køge hallen

Udkast til dagsorden. (skriv gerne med yderligere punkter)

1. Færdiggøre årshjul:

- Beslutte om der er flere aktiviteter vi skal have med
- Sammensmelte de to oplæg der er nu Aktivitetsudvalgets som Heidi har lavet og sponsorudvalgets

2. Fordele opgaverne:

- Forældreforening
 - Julefest
 - Afslutningsfest ca. 1. maj 2016
 - Øvrige aktiviteter
- Køge Håndbolds eget opstartsstævne 2016
- Ansvarlig for håndboldskole 2016
- Arrangere Julestævner 2015

3. Møde struktur, hvor ofte skal vi mødes allesammen.

4. Eventuelt.

mvh. Lars

Vedhæftede filer:

[Download alle vedhæftede filer](#)

ARSHJUL 2016.pdf

Arshjul handbold 201....pdf